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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO QUARTO DIA DO MÊS DE 
MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO - 16ª LEGISLATURA. 
 
Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às 19h00 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO 
GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES DE 
OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, VALDECI ALVES DE SOUZA e 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou 
o comparecimento de 08 (oito) Vereadores o Senhor Presidente declarou 
aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos o Vereador Argemiro Garcia 
Junior fez a leitura de uma Citação Bíblica, e, após, foi executado o Hino do 
Município de Terra Boa. Em seguida, solicitou-se que o Secretário da Mesa 
procedesse a leitura da ata da Sessão Ordinária realizada aos vinte e seis dias 
do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. Após, a respectiva ata foi 
colocada em discussão, considerando a votação em 1º turno do Projeto de Lei 
nº 003/2024 de Autoria do Poder Executivo Municipal, a ata foi corrigida, após 
foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade de votos. 
Posteriormente, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário da Mesa para que 
procedesse a leitura das correspondências. Em seguida, o Senhor Presidente 
solicitou ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE 
LEI Nº 06/2024 de Autoria do Poder Legislativo, e, também, procedesse a 
leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2024 de Autoria do Poder 
Legislativo. Não mais havendo matérias a serem lidas, foi dada a palavra aos 
Vereadores na ordem em que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo 
de 10 minutos. Com a palavra o Vereador Pedro Fideles Pereira Neto que fez 
um requerimento verbal e solicitou o envio de Ofício ao Gabinete do Deputado 
Estadual Mauro Moraes, para que o Deputado envie 02 (dois) veículos 
automotores para uso das Secretarias Municipais do Município de Terra Boa, e, 
atenda a demanda Municipal, na mesma oportunidade, requereu que o Nobre 
Deputado envie a Carreta do Conhecimento para atender os munícipes de 
Terra Boa e Distrito do Malu, promovendo assim qualificação e renda aos 
trabalhadores. Com a palavra o Vereador Argemiro Garcia Junior que fez um 
requerimento verbal solicitando que o Poder Executivo encaminhe a Planta 
Planialtimétrica da quadra citada no Projeto de Lei nº 06/2024. Ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente passou para ORDEM DO 
DIA. Foi solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura 
PROJETO DE LEI Nº 003/2024, de Autoria do Poder Executivo Municipal, que 
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“Revoga-se o parágrafo único e acrescenta os parágrafos 1º e 2º, no artigo 9º 
da Lei n.º 691/1999 de 16.06.1999, que dispõe sobre o Sistema Municipal de 
Transportes Urbanos de Passageiros do Município de Terra Boa, e dá outras 
providências.” Após, o projeto foi colocado em discussão e aprovado em 2º 
turno por unanimidade de votos. Não mais havendo matéria a ser votada, o 
Senhor Presidente apresentou resumidamente a Ordem do Dia da Sessão 
seguinte, em seguida, declarou encerrada a Ordem do Dia, tendo deixado a 
palavra livre para as comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador 
Pedro Fideles Pereira Neto que prestou suas condolências a toda família Serra, 
pelo falecimento do Sr. Antonio Serra, pessoa muito conhecida e querida no 
Município de Terra Boa e Distrito de Malu, por quem guardava grande afeto. 
Com a palavra o Vereador Paulo Henrique Neves de Oliveira que afirmou que 
no final de semana o Prefeito em entrevista à rádio Kairoz FM informou que o 
Governo Federal está mandando menos recurso para o Município de Terra Boa, 
contudo, informou que fez um estudo comparativo e constatou que a 
informação prestada pelo Prefeito é inverídica e mentirosa, informando à 
população que os repasses Federais no ano de 2023 foram superiores aos 
repasses do ano de 2022, registrando que os problemas do Município de Terra 
Boa não estão vinculados a falta de recurso pelo Governo Federal. Com a 
palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto que apresentou convite a toda 
população e aos Colegas Vereadores para participarem da entrega de 
equipamentos e implementos para patrulha agrícola e mecanizada de Malu, 
com a presença do Deputado Federal e Secretário da Indústria e Comércio 
Ricardo Barros, que realizar-se-á em 08/03/2024 às 14h00 no Pátio do Salão da 
Igreja do Distrito de Malu. Aproveitou para prestar suas condolências a família 
do Sr. Antonio Serra, assim como prestadas pelo Vereador Pedro Neto, 
destacando o legado deixado por Antonio Serra. Logo após, prestou suas 
condolências à família de seu amigo que se envolveu em um trágico acidente 
na rodovia 558, que liga Malu a Terra Boa. Fez lembrar que perdeu um grande 
companheiro e amigo. Aproveitou ainda para destacar que está buscando junto 
aos órgãos competentes autorização para fazerem uma estrada vicinal, na 
lateral da rodovia, para que as máquinas agrícolas façam uso, evitando outros 
acidentes trágicos naquela rodovia. Com a palavra o Vereador Aparecido da 
Silva que agradeceu ao Vereador Paulo Henrique pelo esclarecimento prestado 
sobre o repasse do Governo Federal, e, também, aos Vereadores Wilson e 
Pedro Neto, aproveitou para agradecer a presença em plenário da Rejane, 
Sargento Valdex e Dudu. Com a palavra o Vereador Argemiro Garcia Junior que 
fez um agradecimento à Deputada Maria Vitória e a Rejane, que está em 
campanha do “Fevereiro Lilás”, mês de conscientização sobre as Síndromes e 
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Doenças Raras, destacou que a Lei vigente foi de iniciativa da Deputada Maria 
Vitória, que em 2018 instituiu e denominou o mês de fevereiro como 
“Fevereiro Lilás”, a Lei busca prevenir dando amplo conhecimento para um 
diagnóstico precoce, melhorando assim o tratamento. Parabenizou ainda a ex-
deputada Cida Borghetti que recebeu no mês de fevereiro o título de Cidadã 
Honorária do Paraná. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor 
Presidente parabenizou todas as mulheres do Município e Distrito de Malu pelo 
dia Internacional das Mulheres, comemorado no dia 08/03, fez suas 
considerações finais, agradeceu a presença de todos declarando encerrada a 
sessão ordinária. 

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 
quatro de março de 2024. 

    FABIANO MACEDO CARDOSO                      PEDRO FIDELES PEREIRA NETO 
                 PRESIDENTE                                                    1º SECRETÁRIO 
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